

„Турнир на претендентите“ - 13 до 31 март, 2014 г. Ханти-Мансийск – Русия

Веселин Топалов завърши наравно срещу арменския гросмайстор Левон Аронян в партията си от третия кръг на „Турнир на претендентите“ в Ханти-Мансийск, Русия.

Българският шахматист демонстрира отличната си дебютна подготовка и принуди втория в световната ранглиста към настоящия момент да се защитава.

След изиграването на третия кръг и преди първия почивен ден начело на турнирната таблица е бившият световен шампион Вишванатан Ананд (Индия) с 2,5 точки. Ананд спечели в третия кръг срещу Шахрияр Мамедяров (Азербайджан).

Двубоят между Дмитрий Андрейкин и Сергей Карякин, и двамата от Русия, завърши без победител.

Наравно завърши и партията между руснаците Петер Свидлер и Владимир Крамник. Двубоят между тях продължи най-дълго в третия кръг, а също така предизвика много шахматни емоции. В двуостра позиция белите имаха своите шансове, но с леко неточна игра и отлична защита на черните двубоят завърши с реми на 53-тия ход.

След почивния ден, на Веселин Топалов му предстои серия срещу руските шахматисти. В четвъртия кръг е с черните фигури срещу Сергей Карякин. След него в пети кръг играе с Петер Свидлер, а в шестия кръг – с Владимир Крамник.

Повече информация:

<http://candidates2014.fide.com>

VI-ти Мемориал „Александър Хаджипетров“ Бургас, 14-ти - 16-ти март 2014 г.

Победител в Шести мемориал „Александър Хаджипетров“ е гросмайстор Милен Василев.

В хотел „Аква“ в Бургас от 14-ти до 16-ти март 2014 г. се игра 6-ти Мемориал „Александър Хаджипетров“. Организатор на турнира беше ШК „Бургас 64“, Бургас.

104 шахматисти взеха участие в шахматната надпревара, като 12 от тях са с международно звание, а четирима – са гросмайсторите.

Турнирът се проведе в 7 кръга по Швейцарска система, с контрола за игра - по 50 мин. на човек за цялата партия плюс добавени 10 секунди на всеки ход.

Едноличен победител с 6,5 точки е гросмайстор Милен Василев. Втори с 6 точки е ГМ Васил Спасов. Следват ги 6 шахматисти с по 5,5 точки, като трети стана ММ Радослав Димитров.

При сеньорите Ангел Ангелов е първи с 5 точки и 12 място в генералното класиране.

Шахматната ни надежда, 10-годишния Цветан Стоянов завърши също с 5 точки и 18-то място. Следващите го шахматисти от групата до 10 години са с по 3 и по-малко точки.

Валери Стоянов с 4,5 точки и 29-то място е първи в групата до 16 години.

Петър Г. Тодоров е първи с 4 точки и 30-то място в групата до 18-годиши.

При жените Стефи Бедникова е първа с 4 точки и 32-ро място. Със същия точков актив, но на 37-мо място е Доника Шивачева.

Повече подробности:

<http://chess-results.com/tnr92683.aspx?art=4&lan=24&wi=821>

Предстоящо:

**Международен открит турнир Загреб 2014
17-24 март, 2014 г. Загреб, Хърватия**

От 17-ти до 24 –ти март 2014 г. в хърватската столица Загреб ще се проведе Международният открит турнир Загреб 2014.

За участие в него са се записали 191 шахматисти от 10 страни.

В турнира ще играят водещите български гросмайстори ГМ Кирил Георгиев, ГМ Владимир Петков и ГМ Петър Г. Арнаудов. ГМ Кирил Георгиев е поставен под номер 1 в стартовия лист.

Български представител в турнира е още Емилия Георгиева.

Повече подробности:

<http://chess-results.com/tnr125286.aspx?lan=1&wi=821&turdet=YES>